



УКРАЇНА

**ЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РАЙОННА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО - ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Ковельська, 53, м. Луцьк, 43016, тел.(0332) 728 144, тел./факс 728 204, e-mail: info@lutskadm.gov.ua,
код ЄДРПОУ 04051425

ПРОТОКОЛ № 10

позачергового засідання районної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Луцьк

31 серпня 2021 року

Головував: Кец Володимир Олександрович – голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Взяли участь : члени комісії ТЕБ та НС (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про продовження дії карантину на території району з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби SARS-CoV-2, спричиненої коронавірусом COVID-19, та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 11 серпня 2021 року № 855.

СЛУХАЛИ:

Завідувача Луцьким районним відділом ДУ «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» - БІЛОНОЖКО М.А., яка озвучила інформацію щодо кількості захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID-19 та наголосила на поширенні нового різновиду коронавірусної хвороби на території Луцького району.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови районної державної адміністрації - ПАВЛОВИЧ Г. Г.
Начальник управління гуманітарної політики районної державної адміністрації - МЕЛЬНИК А. А.

Заслухавши інформації, з урахуванням їх обговорення, та беручи до уваги вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2021 року № 855, якою внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) (далі - Постанова).

ВИРІШИЛИ:

1. З метою запобігання поширенню на території Луцького району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 взяти до виконання Постанову та продовжити дію карантину до 1 жовтня 2021 року.

2. Луцькому районному управлінню поліції Головного управління Національної поліції у Волинській області - (Сергій РУДНИЦЬКИЙ), Луцькому районному управлінню Головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів у Волинській області (Володимир КРУК) забезпечити посилений контроль за виконанням обмежень, що визначені Постановою та вжиття заходів відповідно до чинного законодавства для притягнення до відповідальності осіб за їх порушення.

Термін: протягом дії карантину, встановленого постановою

3. Управлінню гуманітарної політики райдержадміністрації (Андрій МЕЛЬНИК):

1) забезпечити щоденний моніторинг виконання показників охоплення вакцинацією від COVID-19, у тому числі у розрізі міських, селищних, сільських рад району та пунктів щеплення;

2) вживати заходів щодо збільшення охоплення вакцинацією від COVID-19 працівників освіти району до 80 % в кожному навчальному закладі.

Термін: вересень 2021 року

4. Головам територіальних громад відповідно до повноважень та з дотриманням чинного законодавства забезпечити:

1) неухильне дотримання протиепідемічних заходів та обмежень, що встановлені Постановою для відповідного рівня епідемічної небезпеки;

2) проведення широкого інформування та роз'яснювальної роботи серед населення щодо встановлених протиепідемічних заходів та обмежень, для відповідного рівня епідемічної небезпеки, а також обов'язкового їх дотримання підприємствами, установами, організаціями, їх посадовими особами, фізичними особами.

Термін: протягом дії карантину

5. Відповідно до пункту 10 Типового положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 та пунктом 10 Положення про районну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 14 грудня 2015 року №462 рішення районної комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території району.

Голова райдержадміністрації,
голова районної комісії з питань
ТЕБ та НС



Володимир КЕЦ

Секретар комісії



Євген ВАЩУК